



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ
БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ**

вул. Б. Грінченка, 1, м. Київ, 01001, тел. 279-12-70, 279-75-58, факс 279-48-83,
e-mail: info@dpss.gov.ua



ЗАТВЕРДЖУЮ

Г.В.О. Голови Держпродспоживслужби

Шевченко О.П.

(прізвище, ім'я, по батькові)

№ 1

(підпис)

М.П.

ВИСНОВОК

державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від "02" 08 2023 року

№ 12.2-18-3/ 10383

Об'єкт експертизи: Труби ПВХ, ХПВХ та фасонні частини до них (коліна, трійники, заглушки, муфти, сполучні муфти, редукційні муфти, втулки, втулки редукційні, втулки перехідні, коліна обвідні, хрестовини і т.д. торгової марки «USTM»

виготовлений у відповідності із - законодавством країни-виробника

(ТУ, ДСТУ, ГОСТ)

Код за ДКПП, УКТЗЕД, артикул: 3917

Сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи: В комунально-побутовому господарстві для холодного та гарячого водопостачання, оптова та роздрібна торгівля

Країна-виробник: «USTM Sp. z o. o.», ul. Piaskowa 124A, 97-200 Tomaszów Mazowiecki, <https://www.ustm.pl>, tel./fax: +48 44 711 11 19, biuro@ustm.pl, Poland, Польща

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, e-mail, веб-сайт)

Заявник експертизи: ТОВ «СП УДТ», Україна, 01042, м. Київ, бул. Дружби Народів, буд. 9, тел.: +380445071740, santehnika.com.ua, код за ЄДРПОУ 24744047

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, e-mail, веб-сайт)

Дані про контракт на постачання об'єкта в Україні: Контракт додається до документації, що супроводжує вантаж

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки/показникам:

за результатами ідентифікації, результатами перевірки наданої заявником документації, об'єкт експертизи: Труби ПВХ, ХПВХ та фасонні частини до них (коліна, трійники, заглушки, муфти, сполучні муфти, редукційні муфти, втулки, втулки редукційні, втулки перехідні, коліна обвідні, хрестовини і т.д. торгової марки «USTM» відповідає встановленим медичним критеріям безпеки/показникам, а саме: міграції хімічних речовин в атмосферне повітря, не повинна перевищувати (ГДК с.д., мг/м³): формальдегіду – 0,003; інтенсивність запаху не більше 2 балів; відповідно до ДСанПіН «Полімерні та полімервмісні матеріали, вироби і конструкції, що застосовуються у будівництві та виробництві меблів. Гігієнічні вимоги» затверджені Наказом МОЗ України від 29.12.2012р. №1139, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 9 січня 2013 р. за № 87/22623.

Необхідними умовами використання/застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є: а) перелік необхідних умов, які забезпечують попередження можливого ризику впливу несприятливих факторів, що можуть створюватися при використанні вище названої продукції у заявленій сфері застосування в середовищі життєдіяльності людини, необхідно дотримуватися вимог: ДСанПіН «Полімерні та полімервмісні матеріали, вироби і конструкції, що застосовуються у будівництві та виробництві меблів. Гігієнічні вимоги» затверджені Наказом МОЗ України від 29.12.2012р. №1139, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 9 січня 2013 р. за № 87/22623 б) забезпечення умов зберігання та транспортування продукції відповідно до рекомендацій виробника, вказаних у супровідній документації; в) утилізація і знищення відходів повинні проводитись згідно вимог діючої на даний час в Україні нормативної документації у сфері поводження з відходами.

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи: Труби ПВХ, ХПВХ та фасонні частини до них (коліна, трійники, заглушки, муфти, сполучні муфти, редуційні муфти, втулки, втулки редуційні, втулки перехідні, коліна обвідні, хрестовини і т.д. торгової марки «USTM» за наданим заявником зразком відповідають вимогам діючого санітарного законодавства України і за умовами дотримання вимог цього висновку можуть бути використані в заявленій сфері застосування.

Термін придатності: гарантується виробником

Інформація щодо етикетки, інструкції, правил тощо: маркування обов'язкове. Висновок не може бути використаний для реклами споживчих якостей об'єкту експертизи

Висновок дійсний: п'ять років

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

При зміні рецептури, технології виготовлення, які можуть змінити властивості об'єкта експертизи або спричинити негативний вплив на здоров'я людей, сфери застосування, умов застосування об'єкта об'єкта експертизи даний висновок втрачає силу

Показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні: за показниками безпеки для здоров'я людини контрольно не потребують

Показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні: підлягає державному контролю, який здійснюється посадовою особою контролюючого органу в зонах митного контролю на митній території України (крім пунктів пропуску через митний кордон України)

Поточний державний санітарно-епідеміологічний нагляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: виконання умов використання

Комісія для проведення державної санітарно-епідеміологічної експертизи в особливо складних випадках при державній установі «Інститут медицини праці імені Ю.І. Кундієва Національної академії медичних наук України»

01033, м. Київ, вул. Саксаганського, 75,

тел.: приймальня: (044) 289-00-21,

E-mail: info@imtuik.org.ua;

Web-сайт: <http://www.imtuik.org.ua>

(найменування, місцезнаходження, телефон, факс, e-mail, веб-сайт)

Протокол експертизи

№ 4418 від 20 червня 2023 року

(№ протоколу, дата його затвердження)

Голова комісії


(підпис)

Ішейкін К.С.
(ініціали та прізвище)

М.П.